

**RETTIFICHE****Rettifica della direttiva 2014/41/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 3 aprile 2014,  
relativa all'ordine europeo di indagine penale**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 130 del 1° maggio 2014)

A pagina 24, allegato A, sezione C, seconda riga:

il numero «1» è soppresso.

---

**Rettifica della decisione n. 1 del Consiglio di stabilizzazione e di associazione UE — Serbia del  
21 ottobre 2013 recante adozione del suo regolamento interno [2015/857]**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 135 del 2 giugno 2015)

In copertina e a pagina 35:

*anziché:* «Decisione n. 1 del Consiglio di stabilizzazione e di associazione UE — Serbia del 21 ottobre 2013 recante adozione del suo regolamento interno [2015/857]»,

*leggi:* «Decisione n. 1/2013 del Consiglio di stabilizzazione e di associazione UE — Serbia del 21 ottobre 2013 recante adozione del suo regolamento interno [2015/857]».

---